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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 001/2025, REALIZADA NO DIA 14/02/2025 

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTADO DO PIAUÍ. 

 

Aos catorze dias do mês de fevereiro do ano de dois e vinte e cinco, às dezenove 

horas, República Federativa do Brasil, na sala de sessões da Câmara Municipal de 

Amarante, Estado do Piauí, à Av. Desembargador Amaral, 214, reuniram-se 

ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre 

matéria constante da ordem do dia. Após o Sr. Presidente da Mesa Diretora 

vereador LUCAS NASCIMENTO SILVA, ocupar seu lugar juntamente com o 

Secretário da Mesa vereador IZAIAS LOPES DA SILVA, foi feita a chamada dos 

vereadores presentes: CINARA TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES, 

CLARA DAS DORES BRANDÃO SILVA NEIVA; FRANCISCO PEREIRA DA 

SILVA; LUIZA RODRIGUES DE MORAES NETA; MANOEL NASCIMENTO 

CARVALHO; MÁRCIO VILARINHO PRADO; MYLANA VILARINHO DE 

OLIVEIRA COSTA E PAULO ROGÉRIO ROCHA, que assinaram o livro de 

presença juntamente com o Sr. Presidente e respectivo secretário. O Sr. Presidente 

convidou para fazer parte da mesa de honra, as seguintes autoridades: Prefeito 

Municipal Sr. Adriano Da Guia da Silva; Secretária da Mulher Srª. Ana Célia 

Ferreira Soares da Silva; Vice-Prefeito Sr. Sebastião da Silva Campelo; Pastor 

Josineide Soares de Amorim; Diretor da Escola da Emparedada, Sr. Adão Roberto 

Lima da Silva e o Secretário de Esporte Sr. Odalto de Paula Brito. Em seguida O 

Sr. Presidente convidou o Pastor Josineide para fazer abertura dos trabalhos 

legislativo do ano de 2025 com uma oração. O mesmo com uso da tribuna e após 

cumprimentar todos os presentes, agradeceu em primeiro lugar a Deus que 

proporcionou esse momento especial, a pedido do Sr. Presidente é muito 

importante sempre falar em Deus primeiramente que tudo dará certo no final. 

Ainda na tribuna o mesmo continuou argumentando da palavra de Deus e desejou 

boa sorte ao Sr. Presidente nesta nova jornada. Finalizou sua palavra com a oração 

de Pai Nosso. Em seguida o Sr. Presidente pediu que todos ficassem de pé para 

ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. O Presidente Lucas Nascimento Silva, no uso 

da palavra, após cumprimentar seus pares e demais presentes, onde agradeceu a 

todos pela confiança que lhe depositaram e nos representantes.  
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E conforme o mesmo que sua missão é trabalhar e juntos construir um futuro 

melhor. E continuou a frisar sobre outros assuntos para o desenvolvimento do 

município. Em seguida o mesmo franqueou a palavra aos vereadores presentes na 

respectiva sessão, onde os vereadores usaram a palavra cada um em seus termos 

demonstrou satisfação e felicidade na abertura do ano legislativo de 2025 e 

desejaram sucesso aos novos vereadores e aos demais reeleitos. A palavra 

continuou franqueada e não havendo mais nenhuma manifestação o Sr. Presidente 

deu por encerrada a sessão. Mais alguns detalhes proferidos pelos nobres 

vereadores e algumas autoridades, estão gravados nos arquivos nesta Casa 

Legislativa. Sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante - Piauí, 14 de 

fevereiro de 2025. 

 


